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Zimní dovolená se Slavia pojišťovnou: Český lékař na 
telefonu a levnější Egypt 
 
Praha, 18. prosince 2024 
 
V horším případě bláto a sníh, v lepším teplo a moře. Češi si stále raději šetří 
dny dovolené na advent či na zimu, kdy se však nevydávají do hor, ale  
na prohřáté pláže. Kromě plavek si pak nesmí zapomenout přibalit ani cestovní 
pojištění. Slavia pojišťovna nabízí stomilionový limit a ve své nabídce umí 
zohlednit specifické potřeby milovníků tepla, ale také tradičnějších lyžařů.  

Že spousta Čechů plánuje o svátcích a v následujícím ročním období vyrazit  
za exotikou, potvrzují cestovní kanceláře, které pro tuto sezónu provozují přímé lety 
například do Dominikánské republiky, Vietnamu, na Zanzibar nebo Phuket. Cestovní 
pojištění tak nachází stále větší využití i v zimě. Jeho základem je krytí léčebných 
výloh, pro které má Slavia pojišťovna maximální limit 100 milionů. Z pěti variant výše 
pojistných limitů si však vyberou i spořivější cestovatelé. 

U Slavia pojišťovny si klient zvolí jeden z přednastavených balíčků, který si pak 
upraví na míru. Klienti rádi využívají třeba nonstop přístup k radám českého lékaře 
po telefonu. „Tato služba je dnes dostupná pro všechny varianty našeho cestovního 
pojištění. Klient se v případě potřeby může spojit přímo s lékařem prostřednictvím 
asistenční služby Global Assistance,“ uvádí produktová manažerka Slavia pojišťovny 
Aneta Hlaváčková.  

Za výhodnějších podmínek mohou od letošního srpna turisté pojištění u Slavie 
cestovat do Egypta. Pojišťovna totiž pro tuto zemi nastavila evropský tarif. Cestovní 
pojištění u Slavia pojišťovny je také stále oblíbenější u budoucích maminek, kterým 
poskytuje pojištění léčebných výloh až do 26. týdne těhotenství. To je o dva týdny 
déle, než tomu bylo v minulosti. Slavia také změnila dobu, která dříve vylučovala 
platbu léčebných výloh a repatriaci kvůli stejnému problému, se kterým byli klienti 
hospitalizováni v nemocnici. Zkrátila ji z osmnácti měsíců na pouhý jeden rok.  

Klienty Slavia pojišťovny nevyvede z míry ani ztráta zavazadel nebo opoždění letu. 
Pokud nastane problém se zavazadly – ať už jde o zpoždění, nebo ztrátu, poskytne 
klientům náhrady na nákup základních věcí, jako jsou oblečení, obuv a kosmetika.  
A pokud se cestovatelům zpozdí let, Slavia jim nabízí kompenzaci ve výši 200 Kč  
za každou hodinu zpoždění nad prvních pět hodin.  

Cestovní pojištění od Slavia pojišťovny si lze na míru poskládat online. 

https://www.slavia-pojistovna.cz/lide/cestovni-pojisteni/cestovni-pojisteni/
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Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 

 

 

O společnosti Slavia pojišťovna a.s. 

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 
zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 
českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 
v České republice a mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým 
v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 
živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  
i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 
obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 
fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 
pojišťovny.  
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